
- 3 -CCOPYRIGHT T2M 2020
T4953

LISTE DES PIÈCES DÉTACHÉES

T4933/01N

T4933/36

T4933/02N T4933/03N T4933/06N

T4933/07 T4933/08 T4933/09

T4933/04N T4933/05

T4933/10 T4933/11N T4933/12

T4933/18

T4933/19 T4933/20

T4933/17T4933/13 T4933/14N T4933/15 T4933/16

T4933/21

T4933/26 T4933/31

T4933/32 T4933/33 T4933/34 T4933/35

T4933/27 T4933/28 T4933/29 T4933/30

T4933/24N T4933/24 T4933/25

T4933/37

T4933/01N   Chassis PIRATE SHAKER
T4933/02N   Chassis sup. +couvercle batteries
T4933/03N   Jeu de couronnes+bras de direction
T4933/04N   Kit triangles AV/AR
T4933/05       Kit cardans de roues
T4933/06N   Fusées de roues et support amortisseur
T4933/07       Aileron + support
T4933/08       Support carrosserie + parechoc
T4933/09       Kit amortisseurs (AV/AR) friction
T4933/10       Biellettes de direction
T4933/11N   Carter de diff + pignons
T4933/12       Cardan central
T4933/13       Axes de triangle supérieur
T4933/14N   Axes de triangle inférieur
T4933/15       Axes de noix de cardan
T4933/16       Radiateur moteur
T4933/17       Rondelles  (φ6.3*12.5*0.2mm)
T4933/18       Vis blocage de roues
T4933/19       Batteries Li-Ion 3,7V/2000mah
T4933/20       Axes fusée inférieur arrière
T4933/21       Contacts batterie
T4933/24N   Roulements 7.95x13x3.5mm(8P)
T4933/24       Rotules (8pcs)
T4933/25       Clips de carrosserie (petit)
T4933/26       Carré d'entrainement de roues (8p)
T4933/27       Colliers de serrage petit (8p)
T4933/28       Pignons moteur 12T (2p)

T4933/29       Pignons moteur 13T (2p)
T4933/30       Moteur PIRATE SHAKER
T4933/31       Servo de direction
T4933/32       ESC/récepteur
T4933/33       Vis  taraudeuses 2*15mm (12P)
T4933/34       Vis BTR  3*3mm (12P)
T4933/35       Vis tête ronde 2.6*8mm(12P)
T4933/36       Vis taraudeuse 2.6*8mm(12P)
T4933/37       Vis taraudeuse 2.6*10mm(12P)
T4933/38       Vis taraudeuse 3*10mm(12P)
T4933/39       Vis taraudeuse 2.6*15mm(12P)
T4933/40       Vis BTR  3*4mm (12P)
T4933/41       Vis décolletées 3.5*4.5-3*4.6mm(12P)
T4933/42       Vis taraudeuse 2.6*8mm(12P)
T4933/43       Vis taraudeuse 2.5*8mm(12P)
T4933/44       Vis taraudeuse 2.6*25mm(12P)
T4933/45       Chargeur PIRATE SHAKER
T4933/46       Amortisseurs Hydrauliques AV(2p)
T4933/47       Amortisseurs Hydrauliques AR(2p)
T4933/48       Kit LED PIRATE SHAKER
T4933/49       Support LED
T4933/50       Pneus/jantes (2ps)
T4953/51       Carrosserie PIRATE SHAKER
Options :
T4933/52N   Cardans avant CVD métal 
T4933/53N   Cardans arrière CVD métal 
T1247             Chargeur rapide Wiz 2S

F



- 4 - CCOPYRIGHT T2M 2020
T4953

T4933/41 T4933/42 T4933/43

T4933/44 T4933/45 T4933/46 T4933/47 T4933/48 T4933/49

T4933/52N
OPTION

T4933/53N
OPTION

T1247
OPTION

T4933/50 T4953/51

T4933/38 T4933/39 T4933/40

LISTE DES PIÈCES DÉTACHÉES

UTILISATION DU CHARGEUR

Attention !
Ne pas utiliser le chargeur en condition humide. Risque d’explosion ou d’incendie. Recharger uniquement les
batteries  dans un endroit sec et bien ventilé. Ne pas laisser le chargeur sans surveillance pendant la charge. Toujours
débrancher le chargeur et les batteries en fin de charge. Ce chargeur est prévu pour recharger uniquement les
batteries présentes dans votre modèle. Ne pas essayer de recharger d’autres batteries. Risque d’explosion ou
d’incendie. 

Note : Lorsque vous n’utilisez pas votre modèle pendant une longue
période, il est recommandé de retirer les batteries du modèle et de les
recharger. Ne  jamais stocker des batteries déchargées car cela les
rendraient inutilisable par la suite.

Ne jamais recharger deux batteries de tension différente. (une presque
pleine et une presque vide par exemple). Si vous remplacez les batteries,
utiliser deux modèles de même capacité,  même marque, même type.

LED A LED B

Logement A Logement B

Ouvrir le compartiment batteries et retirer les batteries du modèle avant d’effectuer la charge. Utiliser uniquement
les batteries et le chargeur fournis avec le modèle. Connecter le cordon d’alimentation au chargeur puis insérer les
deux batteries en respectant les polarités. Les polarités sont indiquées sur le chargeur (+/-).

Poser le chargeur et les batteries sur un support plan et non inflammable.
Connecter le cordon d’alimentation du chargeur à une prise USB ou une
source USB/220 (en option T1275). 
Chaque logement de batterie possède une LED d’indication de charge.
-  LED rouge fixe : batterie en charge
-  LED verte fixe : charge terminée
Le temps de charge est d’environ 3h30 pour une charge complète. 
Note : Les deux LED clignotent alternativement lorsqu’aucune batterie n’est 
installée.

Par mesure de sécurité, le chargeur ne démarrera pas la charge si les batteries sont trop déchargées. (une tension
trop faible de la batterie est signe d’une batterie défectueuse). Lorsque ce cas de figure se présente, il est
recommandé de remplacer les batteries.
Lorsque les batteries sont connectées au chargeur :
1-  La LED « A » clignote : la batterie présente dans le logement « A » est trop déchargée ou défectueuse.
2-  La LED « B » clignote : la batterie présente dans le logement « B » est trop déchargée ou défectueuse.
3-  Les deux LED «A» et « B » clignotent : les deux batteries sont défectueuses ou trop déchargées.

F



- 8 - CCOPYRIGHT T2M 2020
T4953

F



- 9 -CCOPYRIGHT T2M 2020
T4953

F



- 10 - CCOPYRIGHT T2M 2020
T4953

F



- 11 -CCOPYRIGHT T2M 2020
T4953

F



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


